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x--Ort,Datum--x
Erinnerung Kontaktaufnahme mit Strafandrohung
[bookmark: Text1]Sehr geehrte-r- x--Name--x
Die x--Name KK--x hat uns informiert, dass Sie der Zahlungspflicht gegenüber der obligatorischen Krankenversicherung (KVG) nicht nachgekommen sind und eine Betreibung erhoben wurde. Demzufolge sind Sie auf die Liste der säumigen Prämienzahler gesetzt worden und haben einen Leistungsaufschub. 
Mit Schreiben vom x--Datum--x hat das Case Management Sie zu einem gemeinsamen Gespräch eingeladen. Sie sind weder zum Termin erschienen, noch haben wir von Ihnen eine Rückmeldung erhalten.
Bitte unternehmen Sie alles, um diese Angelegenheit zu klären. Sollten Sie sich weiterhin nicht um die Aufhebung des Leistungsaufschubes kümmern und sich in den nächsten 14 Tagen nicht mit uns in Verbindung setzen, sehen wir uns gezwungen, nach Artikel 292 des Schweizerischen Strafgesetzbuches (StGB) Strafanzeige gegen Sie zu erheben. 
[bookmark: _GoBack]Artikel 292 StGB:
Wer der von einer zuständigen Behörde oder einem zuständigen Beamten unter Hinweis auf die Strafdrohung dieses Artikels an ihn erlassenen Verfügung nicht Folge leistet, wird mit Busse bestraft. 
Freundliche Grüsse
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