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Schutz vor Passivrauchen: Die Regelungen 

treten am 01.05.2010 in Kraft
Sehr geehrte xy

Am 1. Mai 2010 treten Gesetz und Verordnung über den Schutz vor Passivrauchen in Kraft. Das be​deutet, dass in sämtlichen geschlossenen Räumen, die öffentlich zugänglich sind, und zu denen die Räume der patent- und bewilligungspflichtigen Betriebe des Gastgewerbes zählen, das Rauchen untersagt ist.

Bund und Kanton haben in der Zwischenzeit die nötigen Verordnungen erlassen, und im Thurgau sind die Gemeinden mit dem Vollzug beauftragt.

Sie erhalten heute mit diesem Brief die gesetzlichen Grundlagen sowie ergänzende Erläuterungen. Gleichzeitig schicken wir Ihnen einen Fragebogen, den Sie bitte umgehend ausfüllen und an uns zurücksenden. Wir bitten Sie um Verständnis dafür, dass es zeitlich sehr drängt, aber die rechtlichen Vorgaben waren auch für uns leider nicht früher verfügbar.
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Der Gemeindeschreiber

Hinweis: Wenn Sie uns diesen Fragebogen nicht fristgerecht zurückschicken, ist Ihr Lokal ab 1. Mai 2010 automatisch als Nichtraucherlokal erfasst. Der Betrieb als Raucherlokal ist somit nicht möglich. Diese Regelung gilt auch für Vereinslokale, Gelegenheitswirtschaften, Kioskwirtschaften, Besenbeizen und Festzelte!

Beilage:

· Bundesgesetz und Bundesverordnung
· Erläuterungen
· Fragebogen und Antwortcouvert

